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1. Naj bo F mnozica vseh Fibbonacijevih zaporedij, tj. zaporedij {a,};,_,, kjer sta
ao in a, poljubni realni Stevili, za n > 2 pa velja a,, = a,_1 + an_». DokaZzi, da
je F vektorski prostor za operaciji

{an} + {bn} = {an + bn} in O({an} = {O(an}a

kjer je & € R. PoiS¢i bazo za F in zapiSi obicajno Fibbonaccijevo zaporedje
(tisto z ag = a; = 1) v tej bazi.
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3. Katere podmnozice v vektorskem prostoru R™*" - vseh realnih n X n matrik -
so vektorski podprostori? Za tiste, ki so podprostori dolo¢i tudi dimenzijo!
(a) Vse matrike, ki imajo na mestu (1,1) element 0. \/k
(b) Vse matrike, ki imajo na izbranem mestu (4, 1) element 1. \/\,,
(c) Vse matrike s celimi elementi, tj. A = [a;;], kjer so a;j € Z.
(d) Vse zgornje-trikotne matrike.
(e) Vse simetri¢ne matrike; A = AT,
(f) Vse antisimetri¢ne matrike; A = —AT.
(g) Vse obrnljive matrike; podmnoZica GL(n,R) < R™ ",
(h) Vse matrike z determinanto 0, tj. R™*" \ GL(n, R).
(i) Vse nilpotentne matrike, tj. matrike N € R™*" z lastnostjo N = 0.

(j) Vse zgornje-trikotne nilpotentne matrike. (Namig: Kaj je na diagonali
zgornje-trikotne nilpotentne matrike?)
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